



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 143, DE 21 DE JANEIRO DE 2013.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.001811/2013-00, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria 42, de 08 de janeiro de 2013 (Retificada pela Portaria GR nº 69, de 11 de janeiro de 2013), que designou os docentes para comporem as bancas examinadoras e servidores para participarem da execução do Concurso Público para recrutamento de Docente Efetivo, promovido pelos Editais nº 93, de 05/11/2012, publicado no DOU de 06/11/2012, seção 03, págs. 68-74, e nº 104 de 23/11/12, publicado no DOU de 27/11/12, seção 03, págs. 79 a 83, e nº 104 de 23/11/12, publicado no DOU de 27/11/12, seção 03, págs. 79 a 83, na forma a seguir:

1. No quadro referente à área de Contabilidade Pública e de Instituições Financeiras, onde se lê:
 - 1.1. “Profa. MSc. Lidiane dos Santos Barbosa – Siape: 1696424/UFAL”, leia-se: “Profa. Esp. Tatiana Frey Biehl Brandão – Siape: 1846162/UFAL”;
 - 1.2. “Estefanio de Aquino Moraes – Siape: 1894903/UFAL”, leia-se: “Reinaldo de Lima Oliveira Júnior – Siape: 1567250/UFAL”.

2. No quadro referente à área de Contabilidade Social e Economia do Setor Público:
 - 2.1. Onde se lê “Adeilton Jorge Rocha Sobrinho – Siape: 1884938/UFAL”, leia-se: “Reinaldo de Lima Oliveira Júnior – Siape: 1567250/UFAL”;
 - 2.2. Acrescentar aos dados do Prof. MSc. Hermani Magalhães Olivense do Carmo/UFAL o siape 1985464.

3. No quadro referente à área de Economia e Gestão, onde se lê:
 - 3.1. “Prof. MSc. Sérgio Louro Borges – Siape: 1846162/UFAL”, leia-se: “Prof. MSc. Sérgio Louro Borges – Siape: 1877227/UFAL”;
 - 3.2. “Prof. MSc. Acúrcio Castelo (Presidente) – Siape: 1753755/UFAL”, leia-se: “Prof. MSc. Acúrcio Castelo David (Presidente) – Siape: 1753755/UFAL”.
 - 3.3. “Prof. MSc. Walter Santos Baptista/UFRPE”, leia-se: “Prof. MSc. Walber Santos Baptista/UFRPE – Siape: 1643701/UFRPE”.

4. No quadro referente à área de Estradas e Pavimentação:
 - 4.1. Acrescentar aos dados do Prof. MSc. Rodrigo Mero Sarmiento da Silva /UFAL o siape 1608323.

5. No quadro referente à área de Estratégias e Organização, onde se lê:
 - 5.1. “Prof. MSc. Murilo Cavalcante Alves – Siape: 1837203/UFAL”, leia-se: “Profa. MSc. Viviane Regina Costa –

Siape: 1837190/UFAL”;

5.2. “Lidiane da Silva – Siape: 1352035/UFAL”, leia-se: “Reinaldo de Lima Oliveira Júnior – Siape: 1567250/UFAL”.

6. No quadro referente à área de Gestão Econômica:

6.1. Acrescentar aos dados do Prof. Dr. Osmar Veras Araújo /UFPE o siape 2324042;

6.2. Acrescentar como auxiliar de gravação o servidor Hugo Ricardo Moraes – Siape: 1935642/UFAL.

7. No quadro referente à área de História Econômica, Economia Brasileira e Economia Monetária, onde se lê:

7.1. “Profa. MSc. Lidiane dos Santos Barbosa – Siape: 1696424/UFAL”, leia-se: “Prof. MSc. Sérgio Louro Borges – Siape: 1877227/UFAL”.

8. No quadro referente à área de Literatura, onde se lê:

8.1. “Prof. MSc. Murilo Cavalcante Alves – Siape: 1837203/UFAL”, leia-se: “Profa. MSc. Viviane Regina Costa – Siape: 1837190/UFAL”;

8.2. “Profa. Dra. Jacqueline Ramos – Siape: 2483405/UFAL”, leia-se: “Prof. MSc. Murilo Cavalcante Alves – Siape: 1837203/UFAL”;

8.3. “Prof. MSc. Thiago Trindade Matias – Siape: 1841905/UFAL”, leia-se: “Hugo Ricardo Moraes – Siape: 1935642/UFAL”.

9. No quadro referente à área de Matemática, onde se lê:

9.1. “Profa. MSc. Mônica Regina Nascimento dos Santos – Siape: 1775174/UFAL”, leia-se: “David Nunes da Cunha – Siape: 1884818 /UFAL”.

10. No quadro referente à área de Metodologia do Ensino de Geografia, onde se lê:

10.1. “Profa. Msc Sara Fernandes de Souza – Siape: 1726159/UFAL”, leia-se: “Profa. Msc Sara Fernandes de Souza – Siape: 1726169/UFAL”.

11. No quadro referente à área de Recursos Hídricos:

11.1. Onde se lê “Prof. MSc. João Paulo Lima Santos – Siape: 1742402/UFAL”, leia-se: “Prof. Dr. João Paulo Lima Santos – Siape: 1742402/UFAL”;

11.2. Acrescentar aos dados do Prof. Dr. Marcos José Vieira de Melo o siape 01214448.

EURICO DE BARROS LOBO FILHO
REITOR